

## СЕМЕЙНАЯ ТАКТИКА

БЛАГОПОЛУЧИЕ семьи — тема гораздо шире частной. Убедить в этом нас с вами готова заведующая андреапольским ЗАГСом Ольга Пракова. Для примера открываем лишь одну из многочисленных здешних деловых папок.

Содержание подборки документов говорит, во-первых, о том, что работа ЗАГСа — не только регистрация бракосочетаний и разводов, но и другая, довольно многообразная деятельность во имя семейного счастья. Работа в этом направлении строится, в том числе, в соответствии с распоряжением администрации Андреапольского района №136 от 4 декабря 2015 года.

Название документа звучит так: «О плане основных мероприятий, направленных на укрепление института семьи в 2016 г.». Это большой

комплекс дел», — делает белый обзор Ольга Пракова. По её словам, наиболее запоминающиеся события из тех, что уже позади либо произойдут в течение года, — это торжественное вручение приветственных адресов Губернатора, медали «Родившемуся в Тверской области»; праздничное чествование супружеских пар-юбиляров, встречи с андреапольцами по другим памятным семейным поздравлениям.

Заведующая нашим ЗАГ-



Сом надеется, что каждый официальный шаг в сторону семьи послужит делу её укрепления, сплотит супружеские пары. «Семья — это работа. В том числе ЗАГС», —

## В честь Петра и Февронии

8 июля в России отметили День семьи, любви и верности. В честь этого праздника в поселке Бологово в библиотеке прошло мероприятие на эту тему. Собрались на него больше 20 человек.

Заведующая библиотекой Л.В. Алексеева рассказала, что в этот день мы вспоминаем православных покровителей семьи, муромских святых Петра и Февронию. История их любви и брака для многих стала примером истинных нравственных ценностей, умения достойно преодолевать преграды и испытания. Она и се-



«Петр и Феврония». Завершился вечер мастер-классом по изготовлению ромашек (на снимке). Эти цветы — символ праздника. Дети дарили ромашки своим родителям.

— говорит Ольга Пракова.

НАЧАЛО июля у нас — время особого внимания семье, период воспевания лучших людских чувств — любви и верности. На 8 июля, в день святых Петра и Февронии ЗАГС планировал превратить центральную андреапольскую площадь в «ромашковое поле».

Предполагалось, что асфальт будет раскрашен детскими рисунками на асфальте. Помешал дождь. Но ничто не отменило целую череду событий в канун Дня семьи, любви и верности, осуществлённую партнёрством ЗАГСа и сотрудниками библиотечной системы. Ниже — о некоторых из затей.

«Нет счастливее меня — у нас классная семья» — под таким названием в детской библиотеке прошла познавательно-игровая программа. Участвовали ребята из лагеря при школе №2.

На сайте ЦБС теперь выложены фотографии импровизированных «семей» в полных и обширных их составах: с «бабушками», «сыновьями», «дедушками» и остальными —

ми домочадцами. А в ходе события его организаторы выявляли самых расторопных. Среди троих команд-участниц победила сборная «семьи Елкиных».

Состоялся мастер-класс «Ромашковое счастье». На этом творческом острове библиотекари учили ребят аппликации.

А 8 июля центральная библиотека принимала молодожёнов с их гостями. После бракосочетания супруги Ниловы из ЗАГСа направились в соседнее здание, где в фойе их ждала акция-пожелание.

Здесь тоже «выросла» ромашка. С её лепестков и получали взрослые участники напутствия на благополучную семейную жизнь, каждая из пар — свой. Заодно работала выставка чтива соответствующего содержания: о традициях русской семьи.

Е. МИРОВА.

На снимке: участники игры в детской библиотеке — «семья Берёзкиных».

Фото А. ЛЕЛЬБИКС.



Выступали на празднике ученики Маша Львова и Тамара Яковлева.

Г. ЕРМОЛАЕВА.  
Фото организаторов  
мероприятия.